

寻亲呼和浩特:她找到阔别近40年的母亲

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 通讯员 刘渝隆)

日前,来自天津市的王女士持出生证明及收养证明走进呼和浩特市公安局玉泉区分局昭君路派出所,请求民警帮助寻找亲生父母。幸运的是,民警当天就帮她找到阔别近40年的母亲,圆了她的团圆梦。

王女士早在几天前,就来到呼和浩特寻亲,她四处打听,却始终

无果。9月11日,她碰巧路过昭君路派出所,决定找警察帮帮忙。民警看了王女士的出生证明及收养证明,又仔细询问了相关情况。原来,王女士于1985年6月在呼和浩特市医院出生,1986年1月,由于种种原因,尚在襁褓之中的她被送养。近年来,她特别渴望找到自己的亲生父母。于是,满心希望的王女士毅然踏上前往呼和浩特的寻

亲之路。

民警根据王女士收养证明上的名字,找到20多位现居住地在呼和浩特的同名人员,并仔细比对每位人员的信息,发现其中一名女子与王女士的长相十分相似。民警立即联系该女子核实相关情况。然而,当电话那头得知亲生女儿来寻找时,却很迟疑。原来,吴阿姨当年家中困难,子女众多,迫于无奈将

刚出生的孩子送人收养,之后一直不知道女儿的下落。如今亲生骨肉突然来寻亲,她的内心五味杂陈,一时不知该如何面对。

民警在电话中耐心劝导吴阿姨,经过沟通,她同意来派出所与女儿相认。当吴阿姨走进派出所的那一刻,母女二人眼中满是泪光,激动地拥抱在一起,泪水夺眶而出。王女士实现了与家人团聚的梦想。



决战绿茵场

9月17日,球员在比赛中头球攻门。当日,由中国足球协会主办,呼和浩特市体育局、内蒙古足球协会承办的中国足协U-21联赛第四阶比赛在呼和浩特市开战。本阶段呼和浩特赛区共有6支队伍参加,分别为上海申花、长春亚泰、浙江俱乐部、深圳新鹏城、河南俱乐部、北京国安,所有队伍均为中超梯队。这也是本赛季U-21足球联赛落户呼和浩特市后,首次来到曾经的中甲联赛场地——呼和浩特市体育场。本阶段各队将在呼和浩特市体育场和呼和浩特体校足球场展开5轮共15场比赛。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



这里突发山体滑坡……

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)

9月16日,呼和浩特市公路服务中心管养公路G512线K302+200、K299+500两处路段因山体滑坡造成交通阻塞;K291+500处公路边坡经过雨水冲刷,路基被雨水冲毁。

发现情况后,应急抢险人员快速到达现场处置,避免险情扩大。抢险人员对G512线K302+200、K299+500两处路段

的落石进行机械击碎、清运处理;对G512线K291+500处公路水毁路段,先用沙袋围挡,待雨停后用水泥砂浆及砂石料回填,新建拦水埂,消除道路行车安全隐患。

据了解,此次抢险保通工作共出动人员18人次,机械11台班,清理落石86方,投入抢通资金21万元,16日17时道路恢复正常通行,未造成人员伤亡。

高速路上拉草车起火……

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 王婧) 9月18日,记者从内蒙古交通综合执法总队十三支队了解到,中秋节期间,工作人员接连扑灭高速路上多起火情。

9月15日20时50分,十七大队五中队接到辖区牧民电话报警称,国道G207线白霍方向K328+600公里处一辆满载牧草的货车起火,火势猛烈,情况危急。接警后,中队工作人员迅速赶到现场,消防救援人员正在紧急扑救,火势暂时得到控制。为防止火势蔓延,最大限度减少损失,中队工作人员立即联合交警部门将围观群众及车辆及时疏散,设立警戒区实行交通管制,配合消防员组织扑救,通过多部门近2小时的努力,成功将火扑灭。

9月16日15时,五中队工作人员在巡查时发现15日火灾现场的草堆在路边复燃。当时风力较大,火势迅速向公路蔓延,严重影响过往车辆行车安全。中队工作人员立即对该路段进行布控,一边指挥过往车辆避让通行,一边拨打119请求支援,并在确保安全的前提下,拿出执法车配备的灭火器紧急灭火,防止火势进一步蔓延。15时30分,消防人员赶到现场,与中队工作人员一起经过两个多小时的努力将火扑灭,确认无复燃隐患后,全部人员撤离。

女铁警列车上演“极速抓捕”一名逃犯落网

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨东奇) 9月18日,呼和浩特铁路公安局锡林浩特公安处对外公布,近日在列车上成功抓获一名网上在逃人员。

“有一网上在逃人员乘坐K7933次列车出发去往二连浩特方向,请协助抓捕……”近日,包头至二连浩特方向的列车刚从呼和浩特出发,值班的锡林浩特公安处乘警姚春雨就接到指挥中心指令,核查网上在逃人员。此时列车已经启动,时间紧迫。接到任务后,姚春雨内心既紧张又担忧,她不动声色查看旅客信息,警觉地观察车厢内每一个细节。

经过确认,被警方通缉的在逃人员系一名男子,但在车上并非孤身一人,如在抓捕过程中与其同行的人大叫大嚷,干扰抓捕行动,必然会导致车厢陷入混乱。姚春雨冷静思考着抓捕方案,一边继续巡逻,一边密切关注该男子动向,等待最佳抓捕时机。趁该男子同行人员去卫生间时,姚春雨当机立断,迅速向同事发出信号,在同事及列车长等人的配合下,将该男子牢牢控制,成功抓捕。

目前,该案正在进一步办理中。